

# નિર્મલ મેટ્રો

તંત્રી : નરેન્દ્ર જી. જોષી  
email : nirmalmetro@yahoo.com  
website: www.nirmalmetro.com

**NIRMAL METRO**

Thursday  
18.04.2024  
Year 12, Issue 100

દૈનિક

● વર્ષ : ૧૨ ● અંક : ૧૦૦ ● તા. ૧૮.૦૪.૨૦૨૪ ● ગુરુવાર ● આદ્ય સહતંત્રી : સ્વ. દેવલક્ષ્મી જોષી ● કાર્યાલય : એચ ૧૧૫/૯૯૧, નિર્મલ એપાર્ટમેન્ટ, જય મંગલ બીચારટીએસ બસ સ્ટોપ સામે, ૧૩૨' રીંગ રોડ, નારાણપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૬૩ ● ફોન નં. : ૨૭૪૫૧૪૪૯, મો. : ૯૮૨૫૦૬૫૩૮૦ ●

● Year : 12 ● Issue : 100 ● Date : 18.04.2024 ● Thursday ● Editor : NARENDRA G. JOSHI ● Page - 4 ● Price : Rs. 1/- ● Annual Sub - 300.  
Regd. Office : H-115/991, Nirmal Appartments, Opp. Jaymangal BRTS Bus Stop, 132' Ring Road, Naranpura, AHMEDABAD-380 063. ● Mo. 98250 65387

કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી અને સપા પ્રમુખ અખિલેશ યાદવે પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજી ભાજપ પર કાર્યા આકરા પ્રહારો

## પીએમ મોદી ભ્રષ્ટાચારના ચેમ્પિયન: રાહુલ ગાંધી

ભાજપ ભ્રષ્ટાચારીઓનું વેરહાઉસ બની ગયું છે : ભાજપ લૂંટ અને જુકાણાની ઓળખ બની ગઈ છે : અખિલેશ યાદવ

એજન્સી દ્વારા  
નવી દિલ્હી, તા. ૧૭  
સમાજવાદી પાર્ટીના વડા અખિલેશ યાદવ અને રાહુલ ગાંધીએ બુધવારે (૧૭ માર્ચ) સંયુક્ત પત્રકાર પરિષદમાં ભાજપ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. અખિલેશ યાદવે કહ્યું કે ભારત ગઠબંધન ગાઝિયાબાદથી ગાંધીપુર સુધી ભાજપનો સફાયો કરશે. ભાજપ માત્ર જુદું બોલવાનું કામ કરે છે. આ સાથે જ રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ભ્રષ્ટાચારના ચેમ્પિયન છે. વર્તમાન સરકાર મુદાઓ પર વાત કરતી નથી.  
સપા પ્રમુખ અખિલેશ યાદવે કહ્યું કે ઉત્તર પ્રદેશના ગાઝિયાબાદથી ગાંધીપુર સુધી ભાજપનો સફાયો થવા જઈ રહ્યો છે. આજે ખેડૂતોની ટુબી છે, યુવાનો સિંચિત છે. ભાજપે ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાનું વચન આપ્યું હતું, પરંતુ ન તો આવક બમણી થઈ કે ન તો યુવાનોને રોજગારી મળી. બીજેપી પર પ્રહાર કરતા અખિલેશે કહ્યું કે બીજેપી જે કહે છે તે બધું ખોટું છે. ભાજપે આપેલું એક પણ વચન પૂરું નથી. ભાજપે તમામ વચનો આપ્યા છે જે ખોટા છે.  
ઉત્તર પ્રદેશના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાન અખિલેશે પણ ચૂંટણી બોન્ડથી માંડીને ભાજપમાં જોડાનારા નેતાઓ સુધીના



મુદાઓ પર પક્ષને ઘેર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે ચૂંટણી બોન્ડને ભાજપની બેન્ડવાગન વગાડી છે. ભાજપ ભ્રષ્ટાચારીઓનું ગોદામ બની ગયું છે. યુપી દેશનું સૌથી મોટું રાજ્ય છે. અહીં ડબલ એન્જિનની સરકાર છે. પરંતુ હવે નેતાઓ ડબલ એન્જિન સરકારના હોર્ડિંગ્સમાંથી ગાયબ થઈ રહ્યા છે. હોર્ડિંગ્સ પર બચેલા નેતાઓ પણ ચૂંટણી બાદ ગાયબ થઈ જશે.  
કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ડોલી શર્મા માટે મત માંગવા ગાઝિયાબાદથી આવેલા અખિલેશ યાદવે પણ પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં યુપીમાં પેપર લીકનો મુદો ઉઠાવ્યો હતો. સપાના વડાએ કહ્યું કે ઉત્તર પ્રદેશમાં ભાજપનો સફાયો થવા જઈ રહ્યો છે. ભાજપ લુટ અને જુકાણાની ઓળખ બની

રાહુલે કહ્યું કે, "લોકસભાની ચૂંટણીમાં બે-ત્રણ મોટા મુદા છે. આમાં સૌથી મોટો મુદો બેરોજગારી છે અને બીજો મુદો મોંઘવારીનો છે. પરંતુ ભાજપ જનતાનું ધ્યાન હટાવવામાં વ્યસ્ત છે, ન તો વડાપ્રધાન છે અને ન તો ભાજપ. મુદાઓ પર વાત કરે છે."  
ઈલેક્ટોરલ બોન્ડ વિશે વાત કરતા રાહુલે કહ્યું, "થોડા દિવસો પહેલા વડાપ્રધાને ઇન્ફોર્મેશન પૂછવાનો ઈન્ટરવ્યુ આપ્યો હતો. તે સ્ક્રિપ્ટેડ હતો, જે ફલોપ શો સાબિત થયો હતો. વડાપ્રધાને ઈન્ટરવ્યુ દરમિયાન ઈલેક્ટોરલ બોન્ડને સમજાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પીએમ મોદીનું એવું કહેવાય છે કે ચૂંટણી બોન્ડની સિસ્ટમ પારદર્શિતા અને રાજકારણને સ્વચ્છ બનાવવા માટે લાવવામાં આવી છે. કોંગ્રેસ નેતાએ વધુમાં કહ્યું કે, "સૌથી પહેલા, જો આ સાચું છે તો સુપ્રીમ કોર્ટે તે સિસ્ટમને કેમ રદ કરી. બીજું, જો તમે પારદર્શિતા લાવવા માંગતા હતા તો તમે ભાજપને પેસા આપનારાઓના નામ કેમ છુપાવ્યા. તમે શું કર્યું? તે તારીખો શા માટે છુપાવી નથી કે તેઓએ (કંપનીઓએ) તમને પૈસા આપ્યા હતા?" વાચનાકારી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર રાહુલે પત્રકાર પરિષદમાં ઈલેક્ટોરલ બોન્ડને સૌથી મોટી વસુલી સ્ત્રીમ ગણાવી હતી. તેમણે કહ્યું, "આ વિશ્વની સૌથી મોટી વસુલી યોજના છે."

ભારતના તમામ ઉદ્યોગપતિઓ આને સમજે છે અને જાણે છે. વડાપ્રધાન ગમે તેટલી સ્પષ્ટતા આપે, તેનાથી કોઈ ફરક નહીં પડે, કારણ કે આખો દેશ જાણે છે કે વડાપ્રધાન ભ્રષ્ટાચારના ચેમ્પિયન છે.  
રાહુલને પૂછવામાં આવ્યું કે શું તેઓ અમેદી કે રાયબરેલીથી લોકસભા ચૂંટણી લડશે? જવાબમાં તેમણે કહ્યું, "આ ભાજપનો પ્રશ્ન છે, ખૂબ જ સારો. મને જે પણ આદેશ મળશે, હું તેનું પાલન કરીશ. અમારી પાર્ટીમાં, આવા તમામ નિર્ણયો (ઉમેદવારોની પસંદગીનો નિર્ણય) કોંગ્રેસ ચૂંટણી સમિતિ (CEC) દ્વારા લેવામાં આવે છે." રાહુલને ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં અમેદીથી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો, પરંતુ તેઓ કેરળની વાચનાકાર બેઠક પરથી જીતીને લોકસભામાં પહોંચ્યા હતા.  
લોકસભાની ચૂંટણી અંગે કોંગ્રેસના નેતાએ કહ્યું કે, "હું સીટોની આગાહી કરતો નથી. ૧૫-૨૦ દિવસ પહેલા હું વિચારતો હતો કે ભાજપ લગભગ ૧૮૦ સીટો જીતશે, પરંતુ હવે મને લાગે છે કે તેને ૧૫૦ સીટો તરફ મળશે.  
અમને દરેક તરફથી રિપોર્ટ મળશે. ઉત્તર પ્રદેશમાં અમારું જોડાણ ખૂબ જ મજબૂત છે અને અમે ખૂબ સારું પ્રદર્શન કરીશું."



લોકોએ જ્યારે તેની સુવિધા જોઈ તો હસી હસીને લોટપોટ થઈ ગયા. ઘઉં વાટવાની આ બંપર ભરતીમાં ક્વાલિફિકેશન પણ જણાવી છે. અભણથી લઈને પીએચડી કરેલા લોકો આ જોબ માટે અલાઈ કરી શકશે. સાથે જ તેના માટે દરરોજ સાડા ત્રણ સો રૂપિયા મહેનતાવું આપવામાં આવશે. સૌથી વધારે ધ્યાન આ જોબમાં મળતી સુવિધાઓને લઈને ખેંચ્યું છે. દરરોજ સાડા ત્રણસોની સેલેરી ઉપરાંત કેટલીય સુવિધામાં પણ તેમાં આપી છે. કામ કરનારાને બે વાર નારતો, ચાર પેકેટ ગુટખા, બે બીડી અને બે વાર ચા પણ આપવામાં આવશે. આ નોકરી કરવા માગતા લોકોએ આ જાહેરાતમાં આપેલ ઈમેલ આઈડી પર સંપર્ક કરી શકે છે. આ બંપર ભરતીની એડને અત્યાર સુધીમાં લાખો લોકો જોઈ ચુક્યા છે. કેટલાય લોકોએ તેને ગામડાની ગૂગલ ઓફિસ પણ કરી છે. તો વળી ઘણા લોકો આ સુવિધાને ઓફિસ કરતા પણ સારી ગણાવી છે.

## રામ લલ્લાના કપાળ પર સૂર્યએ તિલક કર્યું અવધમાં ઘણાં દાયકા બાદ રામ નવમીની ભવ્ય ઉજવણી

એજન્સી દ્વારા  
અયોધ્યા, તા. ૧૭  
૧૭ એપ્રિલના રોજ સમગ્ર દેશમાં ભગવાન રામની જન્મ જયંતીની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. અયોધ્યામાં રામ જન્મભૂમિ ખાતે ભગવાન રામની જન્મ જયંતીની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ હતી. ભગવાન રામની જન્મભૂમિ અયોધ્યા ખાતે જન્મજયંતીમાં આયોજિત ભવ્ય 'પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા' ઈવેન્ટ પછી પ્રથમવાર રામનવમીની ઉજવણી થઈ હતી. જે ઉજવણીના ભાગરૂપે 'સૂર્ય તિલક'ની એક અવકાશી ઘટના હાથ ધરવામાં આવી હતી, જેમાં થોડી વિનિતો માટે ભગવાન રામ લલ્લાના કપાળને પ્રકાશિત કરવામાં આવ્યું હતું.  
રામ નવમી નિમિત્તે બુધવારે વહેલી સવારથી મોટી સંખ્યામાં ભક્તો દર્શનાર્થી ઉમટ્યા હતા. ઉલ્લાસના ભાગરૂપે ભગવાન રામને ૫૬ ભોગનો પ્રસાદ અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. 'સૂર્ય તિલક' દરમિયાન ભક્તોને રામ મંદિરની અંદર જવાની પરવાનગી આપવામાં આવી હતી. મંદિર દરેકે આશરે 100 LED સ્થાપિત કર્યા છે, જ્યારે સરકારે ૫૦ની સ્થાપના કરી છે, જે તમામ રામ નવમીની ઉજવણીના પ્રદર્શન માટે મુકાયા હતા.  
રામનવમીના તહેવાર નિમિત્તે અયોધ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓના મોટા ધસારાની અપેક્ષામાં, ઉત્તર પ્રદેશ સરકારે શહેરમાં અને તેની આસપાસ સુરક્ષાના કડક પગલાં અમલમાં મુક્યા હતા.  
અયોધ્યા રામ મંદિર ખાતે એક અનોખી પ્રથમવાર ઘટના બની હતી રામ નવમી નિમિત્તે બપોરના ૧૨:૦૦ વાગે

ભગવાન રામના કપાળ પર સૂર્યના કિરણો જાણે અભિષેક કર્યો હોય તેમ દ્રશ્ય સર્જાયું હતું. રામ નવમીના અવસરે સૂર્ય તિલક તરીકે ઓળખાતા રામ લલ્લાની મૂર્તિના કપાળને સૂર્યપ્રકાશના કિરણથી અભિષેક કરવામાં આવ્યો હતો. અદ્યતન વૈજ્ઞાનિક નિપુણતાનો ઉપયોગ કરીને, ૫.૮ સેન્ટિમીટર પ્રકાશનો કિરણ દેવતાના કપાળ પર અચ્છાદ્યો. આ નોંધપાત્ર ઘટના હાંસલ કરવા માટે, એક વિશિષ્ટ સાધનની રચના કરવામાં આવી હતી. રામ મંદિર ખાતે તેના દસ પ્રતિષ્ઠિત ભારતીય વૈજ્ઞાનિકોની ટીમે રામ નવમી પર આ શુભ પ્રસંગની સફળતાની ખાતરી આપી હતી. બપોરે ૧૨ વાગ્યાથી લગભગ ૩ થી ૩.૫ મિનિટ સુધી, અરીસાઓ અને લેન્સના સંયોજનનો ઉપયોગ કરીને સૂર્યપ્રકાશ પ્રતિમાના કપાળ પર ચોક્કસ રીતે નિર્દેશિત કરવામાં આવ્યો હતો.  
મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા સંચાલિત, અગ્રણી સરકારી સંસ્થાના વૈજ્ઞાનિકોએ અરીસાઓ અને લેન્સનો સમાવેશ કરતું અત્યાધુનિક ઉપકરણ બનાવ્યું. આ મિકેનિઝમ, જેને સત્તાવાર રીતે 'સૂર્ય તિલક મિકેનિઝમ' તરીકે ઓળખવામાં આવે છે, તે એક નોંધપાત્ર વૈજ્ઞાનિક અને ઔદ્યોગિક સિદ્ધિને સિદ્ધિ કરે છે.  
મળતી માહિતી અનુસાર ઓપો-મિકેનિકલ સિસ્ટમમાં ચાર અરીસાઓ અને ચાર લેન્સનો સમાવેશ થાય છે જે ટિલ મિકેનિઝમને પારદર્શિત સિસ્ટમની અંદર ફીટ કરવામાં આવે છે. ટિલ મિકેનિઝમ માટેનું બાકોર સાથેનું સંપૂર્ણ કવર અરીસાઓ અને લેન્સ દ્વારા સૂર્યના કિરણોને ગર્ભ તરફ વાળવા માટે ટોચના માળે મુકવામાં આવે છે.

## ઈરાન તથા ઈઝરાયલ તંગદિલી: મધ્ય પૂર્વમાં ડાયમન્ડની નિકાસ રૂંધાવાની વક્રી

એજન્સી દ્વારા  
સુંબઈ, તા. ૧૭  
રશિયા - યુકેન યુદ્ધ બાદ હવે ઈરાન તથા ઈઝરાયલ વચ્ચેની તંગદિલીને પરિણામે ભારત ખાતેથી મધ્ય પૂર્વના દેશોમાં કટ તથા પોલીશ ડાયમન્ડની નિકાસ પર અસર પડવાની ચિંતા ઊભી થઈ છે. બીજા બાજુ યુરોપ તથા અમેરિકા પણ ભારત ખાતેથી રશિયાના ડાયમન્ડની બરીદી કરવાનું નકારી રહ્યા છે અને દરેક પ્રકારના ડાયમન્ડના ઓરિજિનનું પ્રમાણપત્ર ઈચ્છી રહ્યા છે. ભારતની ડાયમન્ડની કુલ નિકાસમાંથી ૧૫ ટકા જેટલી નિકાસ મધ્ય પૂર્વના વિસ્તારમાં થાય છે એમ જેમ એન્ડ જવેલરી એક્સપોર્ટ પ્રમોશન કોર્પોરેશનના સુરોએ જણાવ્યું હતું.  
યુકેન પર આક્રમણને પગલે પશ્ચિમી દેશો દ્વારા રશિયાના ડાયમન્ડ પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે.  
જો કે ૧ લી માર્ચથી એક કેરેટથી વધુના ડાયમન્ડ પર પ્રતિબંધ મુકાયો છે અને એક કેરેટથી નીચેના ડાયમન્ડ પર ૧ લી

સપ્ટેમ્બરથી આ ધોરણ લાગુ થનાર છે, પરંતુ યુરોપ તથા અમેરિકાના ડાયમન્ડ બરીદીદારો એક કેરેટથી નીચેના ડાયમન્ડ માટે પણ ઓરિજિનના પુરાવા માગવામાં આવી રહ્યા છે જેને કારણે ભારતના ડાયમન્ડ નિકાસકારોમાં મુંઝવણ ઊભી થઈ છે.  
જી૭ દેશોના અનેક ડીલરો તથા જવેલર્સ ઓરિજિનના પુરાવા વગર ભારત પાસેથી પોલીશ ડાયમન્ડ લેવાનું નકારી રહ્યા છે. આને પરિણામે ઊભી થયેલી મહાગાંઠને ઉકેલ લાવવા સરકાર સમક્ષ રજૂઆત કરાઈ હોવાનું કોર્પોરેશનના સુરોએ વધુમાં જણાવ્યું હતું.  
આ મુંઝવણ તથા ભૌગોલિક-રાજકીય તાણને પરિણામે એપ્રિલમાં ભારતની ડાયમન્ડની નિકાસ પર અસર દેખાઈ રહી છે. નવા ધોરણ પ્રમાણે ૧ લી માર્ચથી અમેરિકા અને યુરોપે રશિયાની ખાણમાંથી નીકળેલા અને અન્ય દેશમાં કટ તથા પોલીશ થયેલા એક કેરેટથી વધુના ડાયમન્ડ પર પ્રતિબંધ લાગુ કર્યો છે. એક કેરેટથી નીચેના ડાયમન્ડ પરનો પ્રતિબંધ ૧ સપ્ટેમ્બરથી લાગુ થઈ રહ્યો છે.  
વિશ્વમાં દર દસમાંથી નવ ડાયમન્ડનું કટિંગ તથા પોલિશિંગ ભારતમાં થાય છે. આ ડાયમન્ડની આયાત રશિયા તથા દક્ષિણ આફ્રિકાના ખાણ માલિકો પાસેથી કરવામાં આવે છે. નવા ધોરણને કારણે વર્તમાન નાણાં વર્ષના એપ્રિલથી ફેબ્રુઆરીમાં ભારતના કટ તથા પોલીશ ડાયમન્ડની આયાત ૧૮ ટકા ઘટી ૧૫.૭૦ અબજ ડોલર રહી છે જ્યારે નિકાસ આ ગાળામાં વાર્ષિક ધોરણે ૨ ટકા ઘટી ૧૪.૮૦ અબજ ડોલર રહી હોવાનું પણ સુરોએ જણાવ્યું હતું.

## ઈઝરાયલના વળતા જવાબની આશંકાઓ સામે ઈરાન પણ તૈયાર

એજન્સી દ્વારા  
તેહરાન, તા. ૧૭  
ઈઝરાયલ પર ઈરાને કરેલા ડ્રોન હુમલાને ૩ દિવસ વીતી ગયા છે પરંતુ હજી ઈઝરાયલ વળતો પ્રહાર નથી કરી શક્યું. તેની યુદ્ધ કેમિનેટની મીટીંગે ચાલી રહી છે અને હુમલાની રણનીતિ રચી રહી છે. બેન્જામીન નેતન્યાહુએ સોમવારે બે વખત વોર કેમિનેટની મીટીંગ બોલાવી હતી. તે પરથી અંદાજ આવે છે કે તેઓ કેટલા ચિંતાગ્રસ્ત છે. ઈઝરાયલની સેનાના વડાએ કહ્યું છે કે આ સમાહના અંત સુધીમાં ઈઝરાયલ ઈરાનના હુમલાનો જવાબ આપશે. જોકે ઘણાએ પશ્ચિમી દેશો ઈઝરાયલને મધ્ય પૂર્વમાં સંઘર્ષ નહીં ધરાવવા દબાણ કરી રહ્યા છે.  
આમ છતાં ઈઝરાયલનાં દળોએ સેન્ટ્રલ અને અમર ગેલીલી પ્રદેશમાં ડ્રોનની મોકલી કરી હતી, અને તેના યુદ્ધ વિમાનોએ પણ કવાયત કરી હતી. આ ઉપરાંત ટેકો અને બમ્બરિયા વાહનો પણ કવાયતમાં જોડાયા. સાથે દક્ષિણ

લેબેનોનમાં એર-સ્ટ્રાઈક કરી ઈરાન સમર્પિત હિઝબુલ્લાહ જુદાના કેટલાએ સ્થળો પર પણ બોમ્બવર્ષા કરી. બીજી તરફ ઈરાને વિડીયો દ્વારા ધમકી આપી છે કે તે કોઈપણ હુમલાનો જવાબ આપવા તૈયાર છે. જો ઈઝરાયલ હુમલો કરશે તો ઘડીભરમાં જ તે વળતો હુમલો કરશે. ત્યારે તે ૧૨ દિવસની રાહ નહીં જુએ.  
ઈરાનના નાયબ-વિદેશી મંત્રી અલિ બાધેરી કાનીએ ચેતવણી આપી છે કે આ વખતે અમારો દેશ બેવડી તાકાતથી ઈઝરાયલ પર હુમલો કરશે અને એક સાથે ૪૦૦ મિસાઈલ્સ છોડશે. અમે ૧૦૦ મિસાઈલ્સ તૈયાર રાખ્યા છે. અમે કેટલાએ વર્ષોથી આ દિવસની રાહ જોઈ રહ્યા છીએ. ઈરાનના સંરક્ષણ મંત્રી અબ્દુલ ફઝલે કહ્યું હતું કે "ઈરાન" નવા જ પ્રકારના શસ્ત્રો પ્રયોગ કરશે. આ સાથે ઈરાન પાસે એટમ બોમ્બ હોવાની શંકા વેરી બની રહી છે. બીજી તરફ ઈરાનના ડાઈરેક્ટર ઓફ આર્મ્સ એન્ડ બેલાસ્ટિક મિસાઈલ્સ 'રેડી-મોડ' છે. ડાઈરેક્ટર

સોનિક મિસાઈલ્સની રેન્જ ૧૪૦૦ કિ.મી. છે. તેના ફટેલ મિસાઈલ્સની ગતિ કલાકના ૧૬૦૫૦ કિ.મી.ની છે. તે ઈન્ટરસેપ્ટ થઈ શકે તેમ નથી. અમેરિકા, બ્રિટન કે ઈઝરાયલ કોઈપણ ડીફેન્સ સીસ્ટમ તેને ઈન્ટરસેપ્ટ કરી શકે તેમ નથી. રિવારે રાત્રે અમેરિકા, બ્રિટન અને ઈઝરાયલે કુલ ૭ દેશોની સહાયથી ઈરાનના ૮૦ ટકા મિસાઈલ્સ તોડી પાડ્યા હતા. તેમાં તે દેશોની ડીફેન્સ સીસ્ટમની સહાય હતી. ઈરાનની આ તૈયારીથી ઈઝરાયલના વડાપ્રધાન બેન્જામીન નેતન્યાહુને વધી ગયું છે. તે બીજી તરફ અમેરિકાના પ્રમુખ જો-બાયડેનનું પણ ટેન્શન વધી ગયું છે. બાયડેનને તે ચિંતા છે કે જો ઈરાન વિશ્વસક શસ્ત્રોનો ઉપયોગ કરશે તો ઈઝરાયલ પણ ઘાતક શસ્ત્રોનો ઉપયોગ કરશે. તેથી માત્ર પ્રાદેશિક અણાંતિ જ નહીં વધે પરંતુ દુનિયાભરમાં યુદ્ધ ભડકી ઉઠે. જેના પરિણામો ઘાતક હોઈ શકે. તેની અસર અમેરિકાના પ્રમુખપદની ચૂંટણી પર પણ પડી શકે.

## અરજદાર પૈકી એક મહિલા મૃતક સાથે પ્રેમ સંબંધમાં હતી આત્મહત્યા માટે નબળી માનસિકતા ધરાવતો વ્યક્તિ જવાબદાર, કોઈ અન્ય નહીં: દિલ્હી હાઈકોર્ટ

એજન્સી દ્વારા  
નવી દિલ્હી, તા. ૧૭  
દિલ્હી હાઈકોર્ટે બુધવાર, ૧૭ એપ્રિલના રોજ આપેલા ચુકાદામાં ભારપૂર્ક જણાવ્યું હતું કે આત્મહત્યાની જવાબદારી માત્ર નાજુક માનસિકતા ધરાવતો વ્યક્તિઓની છે, અન્યની નહીં. જસ્ટિસ અમિત મહાજને કહ્યું હતું કે, "કમજોર અથવા નબળા મનના વ્યક્તિ દ્વારા લેવામાં આવેલા મોટા નિર્ણય માટે કોઈ અન્ય વ્યક્તિને આત્મહત્યા માટે ઉકેરવા બદલ દોષિત ઠેરવી શકાય નહીં." કોર્ટે વધુમાં જણાવ્યું

હતું કે પ્રેમમાં નિષ્ફળતા અથવા નબળા શૈક્ષણિક પ્રદર્શન જેવા કિસ્સાઓમાં વ્યક્તિઓને ઉકેરણી માટે જવાબદાર ઠેરવી શકાય નહીં. આ ચુકાદો એવા કેસમાં આવ્યો હતો કે જ્યાં એક પુરુષે પ્રેમમાં નિષ્ફળતાને કારણે આત્મહત્યા કરી હતી. જેમાં મહિલાને તેને ઉકેરવાના કોઈપણ આરોપમાંથી મુક્ત કરવામાં આવી હતી. દિલ્હી હાઈકોર્ટે કહ્યું, "જો પ્રેમમાં નિષ્ફળતાને કારણે પ્રેમી આત્મહત્યા કરે છે, તો મહિલાને આત્મહત્યા માટે પ્રેરિત કરવા માટે દોષિત ઠેરવી શકાય નહીં."

આત્મહત્યા કરનાર વ્યક્તિના પિતાની ફરિયાદ પર એક આઈઆર નોંધવામાં આવી હતી. અરજદાર પૈકી એક મહિલા મૃતક સાથે પ્રેમસંબંધમાં હતી. અન્ય અરજદાર કોમન કેન્સ હતો. તેમના પર આરોપ લગાવવામાં આવ્યો હતો કે અરજદારોએ મૃતકને એમ કહીને ઉકેર્યો હતા કે તેઓ એકબીજા સાથે શારીરિક સંબંધ ધરાવે છે અને ટૂંક સમયમાં લગ્ન કરશે. મૃતકે પોતાની સુસાઈડ નોટમાં બે અરજદારોના કારણે આત્મહત્યા કરી હોવાનું લખ્યું હતું.

## અમે સત્તામાં આવીશું તો CAA રદ કરીશું : ટીએમસી ટીએમસીએ લોકસભા ચૂંટણી માટે પોતાનો ઢંઢેરો જાહેર કર્યો

એજન્સી દ્વારા  
કોલકાતા, તા. ૧૭  
પશ્ચિમ બંગાળની શાસક અને વિપક્ષ ભારત ગઠબંધનના સાથી પક્ષ તુણમૂલ કોંગ્રેસ (ટીએમસી)એ આજે લોકસભા ચૂંટણી માટે પોતાનો ઢંઢેરો જાહેર કર્યો છે. મમતા બેનર્જીના નેતૃત્વવાળી પાર્ટીએ નાગરિકતા સંશોધન કાયદા (સીએએ) રદ કરવાનું અને દેશમાં સામાન નાગરિક

સંહિતા (યુસીસી) લાગુ ન કરવાનું વચન આપ્યું છે. ટીએમસીના સાંસદ ડેરેક ઓ બ્રાયને પાર્ટીનો ચૂંટણી ઢંઢેરો જાહેર કરતાં એવું કહ્યું કે જ્યારે ટીએમસી ભારત ગઠબંધનના ભાગ રૂપે કેન્દ્રમાં સરકાર બનાવશે ત્યારે અમે આ બધું કરીશું. જીવતા પરિવારોના ઘરઆંગણે રાશન પહોંચાડવાનું અને ૧૦ એલપીજી સિલિન્ડર વિના મૂલ્યે આપવાનું વચન આપ્યું છે.

અધિનિયમ (મનરેગા) હેઠળ દૈનિક ભથ્થું વધારીને ૪૦૦ રૂપિયા પ્રતિ દિન કરવાનું વચન પણ આપવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત પાર્ટીએ તમામને પાકા મકાનો આપવાનું વચન પણ આપ્યું છે. આ ઉપરાંત પાર્ટીએ ગરીબો રેખા (બીપીએલ) હેઠળ જીવતા પરિવારોના ઘરઆંગણે રાશન પહોંચાડવાનું અને ૧૦ એલપીજી સિલિન્ડર વિના મૂલ્યે આપવાનું વચન આપ્યું છે.



પૂર્વોત્તર રાજ્ય આસામમાં પીએમ મોદીએ વિપક્ષી પાર્ટીઓ પર કાર્યા આકરા પ્રહારો

કોંગ્રેસે આસામને પંજામાં પકડી રાખ્યું હતું

નલબારી, તા. ૧૭  
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી બુધવારે (૧૭ એપ્રિલ) આસામ અને ત્રિપુરાના પ્રવાસે છે. આસામના નલબારીમાં ચૂંટણી રેલીને સંબોધિત કરતી વખતે તેમણે કહ્યું- કોંગ્રેસે રાજકીય લાભ માટે આસામને પોતાની પકડમાં રાખ્યું હતું. જેથી તેમના માટે લૂંટ અને ભ્રષ્ટાચારના રસ્તા ખુલ્લા રહે. હવે આ પંજો ખૂલી ગયો છે. આસામમાં દરેક લોકો સાથે આપી રહ્યા છે અને દરેકનો વિકાસ થઈ રહ્યો છે.



આપવામાં આવશે. આ સિવાય અમે ૩ કરોડ મહિલાઓને લખપતિ દીદી બનાવવાનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. અમે ખરીદ પાકની MSP વધારી છે. જેનો લાભ

પરિવારોને રાહત આપી છે. થોડા દિવસો પહેલા જ મેં આસામમાં દેશની સૌથી મોટી સેમિકન્ડક્ટર ફેસિલિટીનો શિલાન્યાસ કર્યો છે. તેનાથી ૧૫ હજારથી વધુ યુવાનોને રોજગારીની તકો મળશે. આ એક ઐતિહાસિક શરૂઆત છે. કોંગ્રેસને તમારો મત કેન્દ્રમાં સરકાર નહીં બનાવે. ભાજપને તમારો મત ભારતને વિકસિત બનાવશે. ૪ જૂને પરિણામ શું આવવાનું છે તે સ્પષ્ટ દેખાઈ રહ્યું છે. દેશમાં લોકસભાની ૫૪૩ બેઠકો માટે ૭ તબક્કામાં ચૂંટણી યોજાવા જઈ રહી છે. પ્રથમ તબક્કાનું મતદાન ૧૮ એપ્રિલે થશે. પરિણામ ૪ જૂને આવશે. પ્રારંભિક ૭ તબક્કામાં આસામની ૧૪ બેઠકો માટે ચૂંટણી યોજાશે. અહીં ૧૮મી એપ્રિલ, ૨૬મી એપ્રિલ અને ૭મી મેના રોજ મતદાન થવાનું છે.

ભાજપ આસામમાં આસામ ગણ પરિષદ (એજીપી) અને યુનાઈટેડ પીપલ્સ પાર્ટી વિભવલ (યુપીવીએલ) સાથે ગઠબંધનમાં છે. AGP બારપેટા અને UPPL કોકરાઝાર લોકસભા સીટથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. ભાજપ બાકીની ૧૧ લોકસભા બેઠકો પર ચૂંટણી લડી રહી છે. પાર્ટીએ તમામ સીટો પર પોતાના

ઉમેદવારોના નામની જાહેરાત કરી દીધી છે. ત્રિપુરામાં બે લોકસભા બેઠકો છે - ત્રિપુરા પૂર્વ અને ત્રિપુરા પશ્ચિમ. ત્રિપુરા

પશ્ચિમ માટે ૧૮ એપ્રિલ અને ત્રિપુરા પૂર્વ માટે ૨૬ એપ્રિલે ચૂંટણી યોજાશે. ૨૦૧૮ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે

રાજ્યની બંને બેઠકો પર જીત મેળવી હતી. અગાઉ ૨૦૧૪માં સીપીઆઈ (એમ)એ બંને બેઠકો જીતી હતી.

ઉત્તરાખંડની માંગ કરી રહેલા નિ:શસ્ત્ર યુવાનો પર કોંગ્રેસે ગોળીબાર કર્યો હતો : અમિત શાહ

એજન્સી દ્વારા  
કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતા અમિત શાહ પાર્ટીની જીત સુનિશ્ચિત કરવા અને મોદીજીને ત્રીજા વખત વડાપ્રધાન બનાવવા માટે સખત મહેનત કરી રહ્યા છે. એક દિવસમાં બેથી ત્રણ રાજ્યોમાં જાહેર સભાઓ અને રોડ શો યોજવાથી પાર્ટી પ્રત્યેની તેમની વિચારસરણી પ્રતિબિંબિત થાય છે. દેવભૂમિ ઉત્તરાખંડના કોટદ્વારમાં આયોજિત વિશાળ જાહેર સભાને સંબોધતા શાહે ભૂતકાળની યાદ અપાવી હતી કે, જ્યારે ઉત્તરાખંડની માંગ કરવામાં



આવી રહી હતી ત્યારે કોંગ્રેસ સરકારે નિ:શસ્ત્ર યુવાનો પર ગોળીબાર કર્યો હતો. 'દેશ જાણે છે કે ઉત્તરાખંડની માંગ વખતે વિપક્ષોએ તેનો વિરોધ કર્યો હતો અને યુવાનો પર ગોળીબાર કર્યો હતો. તમામ વિરોધ છતાં અટલજીએ ઉત્તરાખંડનું સર્જન કર્યું અને હવે મોદીજી ઉત્તરાખંડને તૈયાર

કરી રહ્યા છે. ઉત્તરાખંડમાંથી સ્થળાંતર અટકાવવા આજે પ્રવાસને પ્રોત્સાહન આપવામાં આવી રહ્યું છે. ઉત્તરાખંડમાં કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે રોડ, રેલ, ટ્રાન્સપોર્ટ અને એરપોર્ટનો વિકાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. વાર્ષિક ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાના પ્રોગ્રામને ઉત્તરાખંડના દરેક ગામમાં લઈ જવામાં આવી રહ્યો છે. સ્વપ્રદાતા વડાપ્રધાન મોદીજી ઉત્તરાખંડની બાજરીને વિશ્વ વિખ્યાત બનાવવામાં કોઈ કસર છોડી રહ્યા નથી. મોદી સરકાર ખાતરી આપી રહી છે કે પાંચ વર્ષમાં ચીનની સરહદે આવેલા દરેક ગામની વસ્તી ૧૮૮૦થી વધુ હશે.

એન્ડટીવી પર અટલ, હપ્પુ કી ઉલટન પલટન અને ભાભીજી ઘર પર હૈમાં દર્શકોને મનગમતાં પાત્રો મુશ્કેલ સ્થિતિમાં મુકાયેલાં જોવા મળશે

એજન્સી દ્વારા  
એન્ડટીવી પર અટલની વાર્તા વિશે કૃષ્ણા દેવી વાજપેયી કહે છે, "અવધ (રાહુલ જેઠવા) ઘર છોડવાનું નક્કી કરે છે. દરમિયાન કૃષ્ણા દેવી (નેહા જોશી) અટલને પડખે છે, જે પોતાની સંસ્કૃતિને ધ્યાનમાં રાખીને પોતાના નિર્ણયને વળગી રહે છે અને લેખિત માફી લખી આપવાનો ઈનકાર કરે છે, પરંતુ અવધ અને સરસ્વતી માટે ભોજન બનાવીને તેમને મળવાનું અને ચર્ચા કરવાનું નક્કી અને મામલોનો ઉકેલ લાવવાનું નક્કી કરે છે. અવધ અને સરસ્વતી જોડે અટલ દ્વારા ભજનની ઓફર નકારવામાં આવે છે, પરંતુ અટલ આગ્રહ પકડી રાખે છે. અટલ તેમના ઘરે પહોંચી જાય છે અને તેઓ વાત માને નહીં ત્યાં સુધી તેમના ઘરની બહાર ખાવાનું લઈને ઊભો રહેશે એમ જણાવે છે. તોમર (મહેશ્વર ડાહ્યા) અને બબ્બન તેને ઉશ્કેરે છે, પરંતુ અટલ શાંત રહે છે.



કૃષ્ણા દેવી મધ્યસ્થી કરે છે, તે વિમલા (પ્રયોતિ અહિરરાવ) અને કૃષ્ણા બિહારીને ભાઈઓ વચ્ચેના મામલામાં સંડોવાઈ જવાનું નિવારણ મધ્યસ્થી કરે છે. સરસ્વતી અટલને દૂર ખેંચવાનો પ્રયાસ કરે છે, પરંતુ કૃષ્ણા દેવી વચ્ચે આવે છે. અટલ તેના ભાઈને ખાવાનું આપવા માટે મક્કમ છે, જ્યારે સરસ્વતી કહે છે કે અવધ ખાવાનું સ્વીકારશે નહીં કે કોઈ ચર્ચા પણ નહીં

નીકળે ત્યારે નીતિ નામ છોકરી તેમનો સંપર્ક કરીને લગ્નને બદલે ભણવામાં તેની મદદ કરવા પૂછે છે. શું અટલ નીતિને મદદ કરી શકશે અને શું અટલ સમાજમાં પરિવર્તન લાવી શકશે?"  
એન્ડટીવી પર હપ્પુ કી ઉલટન પલટનની વાર્તા વિશે દરોગા હપ્પુ સિંહ કહે છે, "બિમલેશ (સપના સિકરવાર) ચાહે છે કે બેની (વિદ્યાનાથ ચેટરજી) તેમના ઘરનો ફોન ઉપયોગ નહીં કરે. તે રાજેશ (ગીતાંજલી મિશ્રા)ને આ વિશે જણાવે છે, જે હપ્પુ (યોગેશ ત્રિપાઠી) માટે તેના ઘરમાં આ નિયમ બનાવે છે. દરમિયાન માર્સ્ટરજી (વિજય કુમાર સિંહ) ચમચી (ઝારા વારસી) અને રણબીર (સોમ્યા આઝાદ)ને કહે છે કે તેણે હોમ લોન માટે અરજી કરી છે અને સંદર્ભ માટે હપ્પુનું નામ આપ્યું છે. બાળકો સંદર્ભ આપવા અને બેક સાથે વાત કરવા હપ્પુને સમજાવવા મદદરૂપ થવા સંમત થાય છે.

અલાયા એફ સાથે રોમાન્સ કરતાં જોવા મળ્યો રાજકુમાર રાવ

મુંબઈ, તા. ૧૭  
બોલિવૂડ એક્ટર રાજકુમાર રાવ આ દિવસોમાં એની અપકમિંગ ફિલ્મ શ્રીકાંતને લઈને સતત ચર્ચામાં છે. આ ફિલ્મ એક ફેમસ બિઝનેસમેન શ્રીકાંત બોલ્લાની બાયોપિક છે. જેમાં રાજકુમાર રાવ આ બિઝનેસમેનની ભૂમિકામાં જોવા મળશે. આ ફિલ્મને ટી-સિરીઝ પ્રોડ્યુસ કરી રહી છે. હાલમાં આ ફિલ્મનું ફર્સ્ટ લુક રિલીઝ થઈ ગયું છે. આ સોન્ગ તમે એક વાર સાંભળશો તો દિલ ખુશ થઈ જશે. સોશિયલ મીડિયામાં આવવાની સાથે આ ગીત છવાઈ ગયું છે. આ ગીતમાં અલાયા એફ સાથે રાજકુમાર રાવની કેમેસ્ટ્રી લોકોનું દિલ જીતી રહી છે. શ્રીકાંત ફિલ્મનું જે સોન્ગ રિલીઝ થયું છે એનું નામ તૂ મિલ ગયા છે. આમાં રાજકુમાર રાવ અલાયા સાથે એક મસ્ત જગ્યા પર રોમાન્સ કરતા જોવા મળે છે. ગીતની શરૂઆત રાજ અને અલાયાની વચ્ચે એક ફોન કોલથી થાય છે ત્યારબાદ પછી બન્ને રોડ ટ્રિપ પર જાય છે. પૂરા ગીતમાં અગગ-અલગ જગ્યાઓ પર એકબીજાની સાથે સમય પસાર કરતા જોવા મળે છે.

વિયેતજેટ ઈકોનોમી અને બિઝનેસ ક્લાસ ટિકિટો પર ભારતીય પ્રવાસીઓ માટે ખાસ ઓફર રજૂ કરે છે

વિયેતનામની અગ્રણી નવા યુગની વિમાન કંપની વિયેતજેટ દ્વારા ખાસ ભારતીય પ્રવાસીઓ માટે ૧૫મી એપ્રિલથી ૨૧મી એપ્રિલ, ૨૦૨૪ સુધી ત્રણ દિવસના પ્રમોશનની ઘોષણા કરવામાં આવી છે. પ્રમોશનમાં સર્વ ડોમેસ્ટિક અને ઈન્ટરનેશનલ રુટ્સ માટે કંફ્ટ રૂ. ૫૫૫૫ (★) થી શરૂ થતી લાખખો ઈકોનોમી ટિકિટો અને બિઝનેસ ટિકિટો પર ૫૦ ટકા સુધી ડિસ્કાઉન્ટનો સમાવેશ થાય છે. પ્રવાસીઓ [www.vietjetair.com](http://www.vietjetair.com) પર અને વિયેતજેટ એર મોબાઈલ એપ્સ આ ઓફર મેળવી શકશે. ઉપલબ્ધતાને આધીન ભારત અને વિયેતનામને જોડતા સર્વ રુટ્સને લાગુ છે. ઓફર ૧૫મી સપ્ટેમ્બરથી ૩૧મી ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ (★) સુધી ઉડાણ કરનારી ફ્લાઈટો માટે ઉપલબ્ધ છે. ઉપરાંત તેની હોલીડેની ઉજવણીના ભાગરૂપે વિયેતજેટ તેની પ્રીમિયર



બિઝનેસ ટિકિટો અપનાવવા માગતા પ્રવાસીઓ માટે આ ઓફર રજૂ કરાઈ છે. ૧૫મી એપ્રિલે ૧૨.૦૦ કલાકથી ૩૦ એપ્રિલે ૨૩.૫૮ કલાક સુધી પ્રવાસીઓ બિઝનેસ ટિકિટો બુક કરે તેઓ વિયેતનામ અને ભારત અથવા ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચે સીધી ફ્લાઈટ માટે BU50 કોડ અને વિયેતજેટના નેટવર્કમાં અન્ય સીધી અને જોડતી ફ્લાઈટો માટે

BU30 કોડ લાગુ કરીને ૩૦ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મેળવી શકશે. આ પ્રમોશનલ બિઝનેસ ટિકિટો સંરક્ષિત કરવાનું ઝંઝટમુક્ત છે, જે ૧૫મી મેથી ૩૦મી જૂન, ૨૦૨૪ (★) સુધી ફ્લાઈટ વિકલ્પો સાથે ઉપલબ્ધ થશે. ઉપરાંત રિયલ ડીલ ટુ ન્યૂ સી સાથે વિયેતજેટ નવા રુટ્સ સાથે તેની ઓફર વિસ્તારી છે, જે મેલબર્ન, સિડની, હો ચી મિન્હ કિટી અને શિયાન (ચીન) જેવાં હબોઈ અને મુખ્ય ઓસ્ટ્રેલિયન શહેરો વચ્ચે પ્રવાસ વિકલ્પો બહેતર બનાવશે. આ સાથે ભારત, જાપાન, સાઉદી અરબ, સિંગાપોર અને થાઈલેન્ડમાં મુખ્ય સ્થળોની ફ્લાઈટ્સનો સમાવેશ થાય છે. વિયેતજેટ દિલ્હી, મુંબઈ, અમદાવાદ અને કોચીને જોડતા રુટ્સ સાથે ભારત અને વિયેતનામ વચ્ચે સૌથી વિશાળ ઓપરેટર છે. તાજેતરમાં એરલાઈન ૨૮ સામાહિક રાઉન્ડ-ટ્રિપ ફ્લાઈટ ચલાવે છે.

દુબઈ ફૂડ ફેસ્ટિવલ તેની ૧૧મી આવૃત્તિ માટે ગેસ્ટ્રોનોમિક ઈવેન્ટ્સ અને અનુભવોની લાઈનઅપ સાથે આ અઠવાડિયે શરૂ થાય છે



એજન્સી દ્વારા  
૧૧મી દુબઈ ફૂડ ફેસ્ટિવલ (DFF) ટેસ્ટ બફરને ટેન્ટવાળી ઠંડા કરવાનું વચન આપે છે અને પેલેટ્સમાં પણ સૌથી વધુ પસંદ કરે છે. શુક્રવાર ૧૮ એપ્રિલથી રવિવાર ૧૨ મે સુધી ચાલતું, DFF 2024, રાંધણ અનુભવો, વિશેષ મેનુઓ, ઈવેન્ટ્સ અને ઘણું બધું શહેરવ્યાપી લાઈનઅપ સાથે શહેરના પ્રાથમિક ડાઈનિંગ દ્રશ્યના મનોરંજક પ્રદર્શનનું વચન આપે છે. ઉત્સવના ૨૩ મનોરંજક દિવસો દરમિયાન, દુબઈના ભોજનનો એક્સપેરિમેન્ટલ પોટ, ૨૦૦+ રાષ્ટ્રીયતાઓમાંથી દોરવામાં આવે છે જે શહેરને ઘર કહે છે, જીવંત બનશે. સુંદર ભોજનથી લઈને છુપાયેલા રત્નો સુધી, અમીરાતી પ્યાલોથી લઈને આંતરરાષ્ટ્રીય MICHELIN-તારકિત રેસ્ટોરન્ટ્સ અને તેની વચ્ચેની દરેક વસ્તુ, DFF 2024માં દરેક માટે કંઈક છે. આ પ્રદેશના સૌથી મોટા રાંધણ સમારોહમાં ગેસ્ટ્રોનોમી ઈવેન્ટ્સ અને અનુભવોનો

વિકાસ દુબઈની ૬૦ થી વધુ લોકપ્રિય રેસ્ટોરન્ટ્સમાંથી અજેય કિંમતો પર ખાસ ક્યુરેટેડ સેટ મેનુ દર્શાવવામાં આવશે. ઉત્તેજના વધારતા, બહુચર્ચિત ઈ એન્ડ બીચ કેન્ટીન શુક્રવાર ૧૮ એપ્રિલથી રવિવાર ૫ મે સુધી જુમેરાહ બીચ (સનસેટ મોલની પાછળ) પર ચાલશે, જેમાં વિવિધ પ્રકારના ખોરાકના અનુભવો, લાઈવ પ્રોગ્રામિંગ અને ઈવેન્ટ્સ ઓફર કરવામાં આવશે. સ્વાદ સાથે સમાધાન કર્યા વિના મૂલ્યની શોધ કરનારાઓ માટે, અત્યંત અપેક્ષિત ૧૦ રિટરહામ ડિશ, સમગ્ર ઢહલમાં ચાલશે. સમગ્ર શહેરમાં સેંકડો રેસ્ટોરન્ટ્સ માત્ર છ'ઈ' ૧૦માં સ્વાદિષ્ટ વાનગી ઓફર કરશે, પછી ભલે તે જૂની મનપસંદ હોય, તદ્દન નવી બનાવટ હોય અથવા તેમની સિગ્નેચર ડિશનો એક ભાગ હોય.

કિતી સેનન બીજી અમિનેત્રીઓને ટક્કર આપે છે

મુંબઈ, તા. ૧૭  
વારાણસીના નમા ઘાટ પર આયોજિત ઈવેન્ટમાં મનીષા મલ્હોત્રાએ ફેશન શોમાં ભાગ લીધો હતો. આ દરમિયાન તેણે રેમ્પ પર રણબીર સિંહ અને કિતી સેનનનો પરિચય કરાવ્યો. આ કપલ પહેલીવાર જોવા મળ્યું હતું. બંનેનો ગેસ્ટ્રોનોમિક ડિસ્ટેન્શન તરીકે દુબઈની સ્થિતિને વધુ મજબૂત કરવાનું ચાહુ રાખીએ છીએ, ટેસ્ટ બફરને મનમોહક બનાવીએ છીએ અને વિશ્વભરમાં પ્રશંસા મેળવીએ છીએ. "શહેરના વાઈબ્સ અને વૈવિધ્યસભર રાંધણ દ્રશ્યનું પ્રદર્શન, ફેસ્ટિવલ મનપસંદ દુબઈ રેસ્ટોરન્ટ

કલાકારોને તેમની ઘરની બનાવેલી ચામાં દેશી ટિવેસ્ટ!

એજન્સી દ્વારા  
ઈન્ટરનેશનલ ટી ૩ સીમાઓ અને સંસ્કૃતિઓની પાર દુનિયાભરમાં સ્વાદ લેતા વહાલા પીણાંની ઉજવણી કરે છે. ટી, ચાય કે કોઈ અન્ય નામે ઓળખવામાં આવતી હોય, તેનો મજેદાર સ્વાદ અને સુગંધ અનેક ભાવનાઓ જાગૃત કરે છે. દરેક ચાના કપ જીવનની સાદી ખુશીની નમ્ર યાદગીરી પ્રદાન કરે છે. આ વિશેષ અવસરે એન્ડટીવીના કલાકારો યા અને તેમના અજોડ ઘરમાં બનાવેલા દેશી ટિવેસ્ટ માટે વહાલ વિશે માહિતી આપે છે.



કર્તુ, ૩૮ ડિઝીની કાળજાળ ગરમી છતાં કુલ્હડમાં ગરમગરમ ચા અવિસ્મરણીય અનુભવ બની રહે છે. યા મારે માટે ફક્ત પીણું નથી, પરંતુ ઊંડી ખુશીની ભાવના છે. તો આ ઈન્ટરનેશનલ ટી ૩ પર હું સર્વ ચાય પ્રેમીઓ માટે ચિયર્સ કરું છું!"

આમાં આશુતોષ કુલકર્ણી (કિશન બિહારી વાજપેયી, અટલ), યોગેશ ત્રિપાઠી (દરોગા હપ્પુ સિંહ, હપ્પુ કી ઉલટન પલટન) અને રોહિતાશા ગોર (મનમોહન તિવારી, ભાભીજી ઘર પર હે)નો સમાવેશ થાય છે.  
અટલનો આશુતોષ કુલકર્ણી ઉર્ફે મહારાષ્ટ્રિયના યા ભાવે છે. તે બનાવવા અમે ચાની ભૂકી, ખાંડ ઉકાળીએ છીએ અને ઉત્તમ ભવિષ્ય કરવા માટે તેમાં દૂધ ઉમેરવામાં આવે છે. તેની સાથે ગરમ પોઆ અને વડાંપાઉ લહેજતદાર, ખાણીપીણી બની જાય છે. મારા ટિવેસ્ટમાં પીરસવા પૂર્વે એલચીની ભૂકી ઉમેરવામાં આવે છે, જે દરેક ચૂંટડામાં ઉત્તમ સુગંધ અને સ્વાદ બહેતર બનાવે છે. હવામાન ગમે તેવું હોય તો પણ યા વિના મને ચાલતું નથી. હું તાજેતરમાં રામનવમી પર અયોધ્યામાં રામમંદિરમાં ગઈ હતી ત્યારે ઈન્સ્ટાગ્રામ પર વાઈરલ વિડિયો જોઈને પ્રસિદ્ધ ભાનુકી ચાય અરજાવાવાનું નક્કી

સુરતી પનીર શા માટે અગ્રેસર છે! ગોદરેજ ફૂડ ટ્રેન્ડ્સ રિપોર્ટ ૨૦૨૪ ગુજરાતમાં ચીઝ બનાવવા પર ભાર મુકે છે

એજન્સી દ્વારા  
ખાસ રચના કરાયેલ, બ્રાન્ડ અભેચવાદી માલિકીનું મીડિયા પ્લેટફોર્મ એવા ગોદરેજ વિશ્વભ્રમી ક્યુસિનાએ મોહક ગોદરેજ લાઈફ (Godrej L'Affaire) ૨૦૨૪ માટે જેની લાંબા ગાળાથી પ્રતિષ્ઠા કરાતી હતી તેવા ગોદરેજ ફૂડ ટ્રેન્ડ્સ રિપોર્ટ ૨૦૨૪ માટે સિનેનાયકોથી ભરપૂર પ્રસંગે લોન્ચનું આયોજન કર્યું હતું. 'પ્રોવેનન્સ' શીમ હેઠળનો આ રિપોર્ટ ભારતની ખાદ્ય સંસ્કૃતિના સમૃદ્ધ કલાની શોધ કરે છે જે વિવિધ ઈન્ટરેસ્ટિંગ રચના મૂળમાં અને ભારતની રાંધણકલામાં ડુબકી મારે છે. ગોદરેજ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડના એક્ઝિક્યુટીવ ડિરેક્ટર અને ચિક બ્રાન્ડ ઓફિસર તાન્યા દુબાશએ રિપોર્ટની સાતમી આવૃત્તિનું અનાવરણ કર્યું હતું, જેણે ત્યાં હાજર મલાઈકે અરોરા જેવા ઉત્સાહીઓ ખાદ્યાના ભવિષ્યને આકાર આપતા આકર્ષક પ્રવાહોની શોધ કરી શકે તે માટે તેમની આતુરતાને વેગ આપ્યો હતો. ગોદરેજ ફૂડ રિપોર્ટ ૨૦૨૪ વિવિધ રાંધણ પુષ્ટભૂમિ ધરાવતા ૧૮૦ જેટલા વિચારક અગ્રણીઓ સમક્ષ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો જેમાં સેલિબ્રિટી શેફ, બ્લોગર્સ અને ન્યૂટ્રીશીયન્ટનો સમાવેશ થાય છે જેમણે રિપોર્ટમાં ટાંકવામાં આવેલા વ્યાપક પ્રવાહ પર પોતાની આત્મચરિત્ર પૂરી પાડી હતી. કાયમ માટે વિકસતા રાંધણ ક્ષેત્રે, થીમ Provenance (ઉદગમસ્થાન) ઊંડાણની શોધ અને વ્યાપકતાને અને ભારતીય રાંધણકલાની વૈવિધ્યતાને સાર્થક કરે છે,



જે ફક્ત આપણા ખોરાકના ઉદગમસ્થાન સાથે જોડે છે એટલું જ નહીં પરંતુ આપણી રાંધણકલા વારસાને જાળવતા ટકાઉ આચરણોની જરૂરિયાત પર પણ ભાર મુકે છે. આ રિપોર્ટ વધુમાં જેઓ ફામ્લી લઈને પ્લેટ સુધીની તેમની યાત્રામાં સંકળાયેલા મૂલ્યને ઉત્તેજન આપતી પ્રોડક્ટ્સ તરફ પારદર્શકતા અને વિશ્વસનીયતા ઈચ્છે છે અને આકર્ષાય છે તેવા અંતરાત્માનો અવાજ સાંભળીને ખાનારાઓ પર પણ પ્રકાશ પાડે છે. આ રિપોર્ટની ૨૦૨૪ની આવૃત્તિ પર ટિપ્પણી કરતા, ગોદરેજ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડના એક્ઝિક્યુટીવ ઓફિસર અને એસોસિયેટ કંપનીઓના ચિક બ્રાન્ડ ઓફિસર તાન્યા દુબાશએ જણાવ્યું હતું કે, "ગોદરેજ ફૂડ ટ્રેન્ડ્સ રિપોર્ટ ૨૦૨૪ ફૂડ ઉદ્યોગમાં તાલની વાતચીતોને વેગ આપવામાં અને પ્રવાહોને ઓળખી કાઢવાની અમારી શોધમાં અન્ય એક સીમાચિહ્નને અંકિત કરે છે. ઉપભોક્તાઓ ખોરાક પરત્વે સભાન બનતા જાય છે, અને અગત્યના પોષણ

પર ભાર મુકે છે." ઠીંહલકહણી પર ભાર મુકતી આ આવૃત્તિ ભારતના સમૃદ્ધ રાંધણકલાના વારસાની ઉજવણી કરે છે અને વાંચકોને અસંખ્ય ફલેવર્સ અને આપણા રાષ્ટ્રને વ્યાખ્યાનિત કરતી સંસ્કૃતિને શોધવા માટે આમંત્રિત કરે છે. વાંચકો આ આવૃત્તિમાં પૂરી પાડવામાં આવેલ ઊંડાઈ અને વૈવિધ્યતા પરત્વે આકર્ષિત રહેશે તેવો મને આત્મવિશ્વાસ છે, તેમજ ફૂડ અને ગેસ્ટ્રોનોમી ક્ષેત્રે ભારતની વૈશ્વિક અગ્રણી તરીકેની સ્થિતિને વધુ મજબૂત બનાવશે."  
પરફેક્ટ બાઈટ કન્સલ્ટીંગના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર અને ગોદરેજ ફૂડ ટ્રેન્ડ્સ રિપોર્ટના ક્યુરેટિંગ એડિટર રશ્મીના મુનશો ૨૦૨૪ની આવૃત્તિ માટે એક મંચ તૈયાર કરે છે તેમના અનુસાર "અમે જ્યારે ૨૦૨૪ની આવૃત્તિ લોન્ચ કરી રહ્યા છીએ ત્યારે અમે ભારતના વૈશ્વિક રાંધણકલામાં પાવરહાઉસ તરીકેના ઉદભવના સાક્ષી બનાવવાનું સતત રાખીએ છીએ, જે ઠીંહલકહણીની થીમના મૂળમાં છે. ભારતમાં, ઉદગમસ્થાન ખોરાકની આસપાસની આપણી અત્યંત સુસંગત વાટાઘાટોને માર્ગદર્શન આપે છે. ઉદગમસ્થાનમાં આ સ્થિતિ ઉદ્યોગની ખરેખર વૃદ્ધિને પણ રૂપાંતરીત કરે છે. પરંપરાગત પ્લેટને જ્યારે એક વખત જીવન અને સ્થાનિક બ્લિસ દ્વારા પ્રાથમિક રીતે શોધવામાં આવે છે જે હવે સ્વાદની શોધ દ્વારા આગળ વધે છે. ભારતીય ફૂડ ઉદ્યોગ આગામી વર્ષોમાં સશક્તિકરણ અને નવીનતા માટેનો એક માપદંડ સાબિત થશે તેવી મને આશા છે.

